



記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2020 年 11 月

成人 、青少年 、兒童  牧區

- ♥ 感謝主，探訪小組於 11 月初成立，求主使用，藉著探訪實現基督的愛，並將福音帶給肢體的家人。
- ♥ 在疫情影響下，MACteen 週會活動設計上也要作出調整，求主賜智慧，以平衡防疫及凝聚組員。
- ♥ 求主幫助 MACteen 導師盡快適應實體團契，加添愛心與能力。
- ♥ 記念信實 6 (MACteen) 實體團契現已恢復，在主日下午時段，高中及初中兩大團契，在教會空間不足的情況下，如何運作，確實需要神的憐愛，導師的協調，團友的接納；並且影響其他組別在此時段，缺乏合宜地方相交。求神為教會開路，拓展更大的空間。
- ♥ 記念「青牧冬令會」的籌備及宣傳工作，求恩主保守帶領。
- ♥ 記念青牧區「下年度的行事曆及財政預算」，需面對中六畢業及迎接新一屆的中一學生、並現今社會的氛圍。願同工及導師們，在事奉上更能明白神的旨意、更新心志、重拾初心。年輕的導師們確需長輩們的支持與鼓勵，深盼教會能「薪火相傳」
- ♥ 記念兒童已恢復實體聚會 3 星期，求天父與小朋友同在，讓他們在聚會對信仰有更多認識，又保守他們有健壯的身體和心靈。
- ♥ 記念區本計劃已進行 3 星期，求主耶穌幫助導師們更有智地教導學生。又求天父保守與帶領負責同工處理功課班減組事宜。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 請繼續記念疫情進展，求主憐憫讓疫症確診逐日減少，義工到醫院探訪也可恢復。請記念新一期「醫院義工感染控制重溫課」，求主鼓勵義工肢體們願意報名，繼續服事主。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 柬埔寨近日暴雨連連，全國 20 個省份出現水災，導致四十多人喪命，大量居民需要逃離家園。記念政府的救災工作。
- ♥ 記念人口密集的金邊，嚴重水浸加上垃圾清理公司工人早前罷工，導致到處垃圾，堆積如山，四處漂浮。大量工廠被淹浸，有漏電和化學品洩漏的危險。記念政府的應對措施，民眾的健康與安全。
- ♥ 早前叔京弟兄一家駕車時與一輛摩托車相撞，車頭玻璃碎裂，感謝神保守他與妻兒也沒有大礙。
- ♥ 感恩神為他們預備了一輛性能良好的二手四輪驅動汽車，求主保守他們每次駕駛出入有平安。
- ♥ 記念他們各人的健康，免受病毒感染。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 所有學生已開始新一年的學習，記念他們經長時間網課後的適應。
- ♥ 總幹事 Sam 已在 10 月中去到珠海，至 10 月 31 日已經完成另一次 14 日隔離，將會在 11 月 2 日飛回昆明。
- ♥ 雲彩會將在 11 月初匯款給祥雲四中，由學校代發助學金給高中生。11 月 7 日為助學日，原安排與在昆明的大學生見面和派發助學金，但因許多學校仍封閉管理，只有 10 多位學生可出席，其他在學校內和所有省外的學生則會在月中匯款給他們。
- ♥ 記念雲彩會經濟，財政緊絀。



記念本地福音⁺宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 美斯樂教會的感恩節在 14/11，茶房教會的在 21/11，請代禱記念籌備工作。
- ♥ 學校期中試將會陸續進行，泰文學校會先考，請記念學生們的身體狀況，求神保守他們有健康的身體應付考試，及能專心溫習。
- ♥ 教會需要聘請傳道同工，求主預備合適的工人為祂作工。
- ♥ 亦請為聘請傳道同工所需的薪津禱告，求主供應。
- ♥ 瑪莉姐收到身體檢查報告，各方面都很好，肝硬化指數也有好轉。她說可能那些護肝營養品有效，所以會繼續服用。感恩神的醫治和供應。
- ♥ 早前因疫情影響而要回家的舊生，目前都不能回到城市工作，唯有暫時找其他工作做。請為他們的生活和工作祈禱。



凱豐一家·亞洲·顧問與支援

- ♥ 凱豐先生（英成）：已完成述職期，他在尋求未來的工作和方向，求神指引。
- ♥ 凱豐太（慧好）：加入了香港一間國際學校的行政團隊，同時繼續支援本會辦事處的工作，請記念她的事奉。
- ♥ 凱豐女（凱靈）：新學期開始了差不多三個星期，仍是網上學習。這個學期選修課堂多了一些。求智慧和希望能好好安排時間完成課程。教會事奉，團契小組和學業各方面取得平衡。此外，感謝神有機會到一間物理治療診所觀察，希望能多了解自己是否有興趣朝這條路走。
- ♥ 凱豐仔（靈鋒）：正尋找工作。暫時有幾份補習可幫補自己的生活費。探索前路，仍希望可以繼續進修。

B+ · 西非迦納

- ♥ 記念好幾位我們訓練的青年人，求主帶領他們事奉的心志。
- ♥ 感謝主在一本地教會於十月完成了一連四星期的宣教聚會，有十多位弟兄姊妹獻身。求主帶領該教會的成立宣教部。
- ♥ 為禾皿之寄宿學校預備重開之預備，及禾皿申請大學的過程經歷主。

更多 B+ 的分享，請瀏覽 11 月兩堂 B+ 代禱信。

冰梅·創啟地區（中東）



- ♥ 感恩平安及順利的回到香港，在隔離期間能好好的安靜及休息。
- ♥ 請記念南部城市七級地震中多座樓宇倒塌，至少 20 幢房屋受損，當地晚上氣溫只有八、九度，新冠肺炎疫情嚴重，不少人住在臨時帳幕。請記念救援工作，求主使用不同機構及教會在當地的服事。

